

Artikelnr.: 388640

Monster Hunter World: Das Brettspiel - Kushala Daora Erweiterung

ab **59,34 EUR**

Artikelnr.: 388640 Versandgewicht: 1.80 kg Hersteller: Steamforged Games



Produktbeschreibung

Kushala Daora schirmt sich mit heftigen Winden ab und hindert jeden daran, sich zu nähern. Seine Haut - harte, metallische Schuppen - kann allen außer den stärksten Waffen widerstehen. Du könntest genauso gut versuchen, einen Hurrikan zu erschlagen. Mit dieser Erweiterung für ältere Drachen, die den kolossalen Kushala Daora zeigt, kannst du dich gegen die tobenden Winde wappnen! Mit einer Höhe von mehr als 255 mm und einer Flügelspannweite von über einem Meter ist Kushala Daora das größte Monster in Monster Hunter World: The Board Game. Als drakonische Manifestation des arktischen Zorns wird Kushala Daora dich zwingen, um jeden Zentimeter Boden zu kämpfen, den du zurücklegst, und deinem Spiel eine ganz neue Schwierigkeits- und Crafting-Ebene hinzufügen. Mit neuen Abenteuern zum Erforschen, neuer Beute zum Sammeln und seltenen neuen Waffen zum Herstellen wird dieses gewaltige Monster deine Kampagnen erweitern und deine Herangehensweise an die Monster des Kernsets verändern, indem du deine Welt für andere Wege zum Erfolg öffnest. Kämpfe gegen immer härtere Versionen von Kushala Daora und stelle mächtige alte Drachenwaffen her, um noch stärkere Monster zu besiegen, bevor du dich dem Endboss stellst!

Produktdaten

Hier gehts zum Artikel Alle Informationen, tagesaktuelle Preise und Verfügbarkeiten

